

民办收养所失火 7 孩童遇难

事发河南兰考, 户主共收养 34 名孩童, 火灾原因尚在调查中

记者昨日从河南省兰考县委宣传部获悉, 4日上午该县城关镇一居民楼发生火灾, 事故造成7名儿童死亡。目前, 兰考县已成立事故处理领导小组, 善后工作已经展开, 火灾原因正在进一步调查中。



袁厉害和她收养的孩子



发生火灾的房间内一片狼藉

收养所失火 7 孩童遇难

据了解, 当天上午8时30分左右, 兰考县城关镇一居民楼发生火灾。消防人员接警后立即行动, 至10时30分基本扑灭大火。经现场清理, 事故造成4人死亡, 3人在送医途中抢救无效死亡, 目前仍有1人在医院接受救治。

兰考县委宣传部有关负责人介绍, 初步了解, 事发场所为兰考县“爱心妈妈”袁

厉害创办的孤儿和弃婴收养所, 火灾中死伤的孩童是袁厉害收养的弃婴和孤儿。目前, 兰考县已成立了事故处理领导小组, 善后工作已经展开, 火灾原因正在进一步调查中。

户主共收养 34 名孩童

兰考县民政局提供的材料显示, 事发户主为当地城关镇北街村民袁厉害, 原名袁凤英, 女, 现年48岁, 长期收养弃婴和孤儿。其收养孩子的场所有两个, 一个在县

医院后街的独院内, 两层楼房, 另一处在县人民医院西边两间瓦房。目前和其共同生活的孩子共有34人, 男孩21名, 女孩13名, 其中病残儿童16名。袁厉害长期雇佣工人, 专门负责孩子的饮食起居。

县民政局介绍, 根据收养法规定, 袁厉害并不具备收养资格。2011年9月, 在民政部门的介入下, 开封市福利院曾从袁厉害处接走弃婴5名。目前, 袁厉害已经被控制, 并接受警方讯问调查。综合新华社

缅甸炮弹落入我国 中方就此提出交涉

综合新华社报道 外交部发言人华春莹4日在北京证实, 近期缅甸克钦邦军事冲突中有3发炮弹落入中国境内, 中方已就此向缅方提出交涉。

华春莹说, “中方已就此向缅方提出交涉, 要求缅方立即采取有效措施, 避免类似事件再次发生。缅北问题是缅甸内部事务, 中方希望缅甸政府通过和平谈判妥善解决缅北问题, 维护中缅地区的安宁与稳定。”

2012年12月30日晚, 缅甸政府军与克钦独立军发生武装冲突, 3发炮弹落入中国境内, 所幸没有造成人员伤亡。

三星等六家境外企业 价格垄断被严厉处罚

据新华社电 国家发展和改革委员会4日宣布, 2001年至2006年六年时间里, 韩国三星、LG, 中国台湾地区奇美、友达、中华映管和瀚宇彩晶等六家企业合谋操纵液晶面板价格, 在中国大陆实施价格垄断行为。发展改革委已决定给予其严厉处罚, 包括责令退还、没收和罚款总额达3.53亿元。

发展改革委有关负责人表示, 经查实, 2001年至2006年六年时间里, 六家企业共召开53次“晶体会议”, 主要内容是交换液晶面板市场信息, 协商液晶面板价格。在中国大陆境内销售液晶面板时, 涉案企业操纵市场价格, 损害了其他经营者和消费者的合法权益。目前, 六家液晶面板企业已将大陆彩电企业多付款1.72亿元全部退还。



郑州“房妹”父亲被立案查处

据新华社电 郑州市检察院4日决定, 正式对郑州市二七区房管局原局长翟振锋立案查处。目前, 郑州市二七区纪检委、规划、房管等部门组成的调查组初步确认, 翟振锋一家拥有29套房产。

从去年下半年起, 不断有人举报翟振锋在担任二七区房管局局长等职务期间,

涉嫌徇私舞弊、倒卖经济适用房、子女拥有大量房产、拥有两套户口等。近日又有人在网上诉报“郑州市二七区房管局原局长翟某之女拥有11套经济适用房, 翟某及其女儿拥有两套户口”等。此事在网络上不断发酵, 引起广泛关注, 网友称翟振锋之女为“房妹”。

郑州市检察院认为, 根据近期媒体反映的有关翟振锋新的问题的初步调查结果, 翟振锋已触犯法律并具备立案条件。翟振锋因“利用职务便利为亲属牟取利益及其他违纪行为”, 已于去年被纪检部门予以“开除党籍、行政撤职”处分, 目前是二七区二七新城管委会工作人员, 没有职务。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体